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 بارم کامل کردنی ردیف
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 درجه برابر ............................. رادیان می باشد . 06زاویه 

57/0 
 دو ماتریس که دارای تعداد سطر و ستون یکسان می باشند را دو ماتریس .............................  می نامند .

 نادرست –درست 

2 

 ص                غ                  تمامی ماتریس ها دارای معکوس اند .

 ص                غتابع لگاریتمی معکوس تابع نمایی است .                 075/

 ص                غ              اگر ترتیب انتخاب اشیاء مهم نباشد تعداد حالات انتخاب افزایش می یابد .  

 چند گزینه ای

3 

𝑠𝑖𝑛2𝛼حاصل عبارت   + 𝑐𝑜𝑠2𝛼     ؟ برابر کدام گزینه است     

 معلوم نیست  د(              6ج(                  1ب(                   𝑡𝑎𝑛2𝛼الف(   

570 

 کدام ماتریس زیر یک ماتریس صفر است ؟

6]الف(    6 ]ب(                   [6

6
6
6
]ج(                 [

6 6
6  همه موارد   د(               [6

32شگل لگاریتمی عبارت  =  کدام است ؟ 9

log3الف(   9 = log9ب(            2 3 = log2ج(            2 9 = log2   د(         3 3 = 9 

 ؟ درست نمی باشدکدام گزینه درمورد روابط لگاریتمی 

log𝑎الف(    𝑥𝑦 = log𝑎 𝑥 + log𝑎 𝑦           )ب  log𝑎
𝑥

𝑦
= log𝑎 𝑥 − log𝑎 𝑦      

log𝑎(𝑥ج(              + 𝑦) = log𝑎 𝑥 × log𝑎 𝑦             )د   log𝑎 𝑥𝑛 = 𝑛 log𝑎 𝑥 

!3حاصل   +  کدام گزینه است  ؟ !2

  !5  د(            8ج(                 5  ب(            !8الف(   

 درست است ؟ "تابع"و  "رابطه"کدام گزینه درباره 
 تابع است                  ب (  هر تابعی یک رابطه استالف(  هر رابطه ای یک 

 ج(  هر رابطه یک تابع است و برعکس             د(  ارتباط خاصی بین آنها وجود ندارد

 تشریحی

 مورد خواسته شده را رسم کنید : ، در هر دستگاه مختصات 

4 

 نباشدنمودار یک تابع که یک به یک 
 
 

 

 نباشدنموداری که مربوط به یک تابع 
 5 
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5 
𝑔(𝑥)                                    : دامنه تابع  را مشخص کنید = √2𝑥 − 3                                              𝑓(𝑥) =

𝑥+1

𝑥−5
 

 
 

5 

6 

𝑓(𝑥)با توجه به نمودار تابع داده شده ، نمودار تابع   +  را رسم کنید .  3

f(x)                                                                                                                      
 
 
 

570 
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 رسم کنید . آیا وارون آن یک تابع است ؟ چرا ؟زیر را  رابطهوارون 
 
 
 

                                                         
 

                                                           

57/0 
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 را محاسبه کنید . 𝑎نگاه مقدار  تابع باشد آجدول زیر مربوط به یک اگر 

 

570 

9 

و 8 و 5 و 2                                                                               روبرو را مشخص کنید :                نوع دنباله  الف( … 

 ب( قدر نسبت این دنباله را محاسبه کنید .
 جمله هفتم این دنباله را محاسبه کنید .ج( 
 

57/0 

11 
(3√−2)3                                               حاصل عبارات زیر را بدست آورید .                                           × 3(2+√3) =     

                                                                                                                                                      √√2023
= 

5 

11 
                                  .    و روی محور مشخص کنید مجموعه زیر را بصورت یک بازه بنویسید

 | ,1 5 x x x                                                                  
570 

12 
𝑓(𝑥)اگر   = 3𝑥2 − 𝑥    باشد آنگاه مقدار𝑓(−2) . را محاسبه کنید 

                                                                                
570 

13 

𝑥2عبارت درجه دوم   + 3𝑥 −  را تعیین علامت کنید . 4

 
 
 
 
 

5 

14 

𝑓(𝑥)  نمودار تابع  = (
/

3
)

𝑥

                             .و برد آنرا مشخص کنید را  بطور تقریبی رسم کنید  

 
                                                                   𝑅𝑓 = 

                          

57/0 

15 

log√2                                        لگاریتم های زیر را محاسبه کنید .مقدار   4 =                                        log3 35 = 
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 های  لگاریتمی زیر را حل کنید . معادله
     log 3𝑥 − log 4 = log(𝑥 + 2)                                                         log2(𝑥 − 3) = 3 

 

 

                                   

570 
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   با توجه به شکل عبارات زیر را کامل کنید .

 
 

 

 

sin   ?

tan ?

 

 

 

 
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18 

 را محاسبه کنید .  𝑥با توجه به قانون سینوس ها مقدار مجهول 

 
 

57/0 
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 حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید .

                                                                                                                                 [
0 −5
/ 3
4 /

]

3×/

+ [
−3 /
5 4
5 0

]

3×/

= 

                                                                              [
/ 3

−5 4]
/×/

× [
0 5
5 /]

/×/
= 

 

57/0 
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𝐴اگر  = [
5 /
3  را محاسبه کنید .  𝐴−5باشد آنگاه    [8

 
 
 
 

57/0 

21 
 کتاب را در یک قفسه در کنار هم چید ؟ 0به چند روش می توان 

 
570 

22 

 نفر  را برای رفتن به اردو انتخاب کرد ؟ 9نفر  55به چند روش می توان  از بین 

 

   

57/0 

23 

 به عنوان رئیس و معاون و منشی انتخاب کرد ؟نفر را  3نفر ،  8به چند روش می توان از بین  

 
/075 

 سوال انتخابی

 نمره جایگزین کنید 075می توانید سوال زیر را با یکی از سوالات با بارم 

ی سوال
جا

ب
 

 چه عددی است ؟چرا ؟  5√2معکوس عدد  
 

** 
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 آزمون پاسخ نامه

5 
3


 (075/هم مرتبه ) -----------( 075)  

 (075/غ ) -------( 075/ص )----- (075/)  غ /

 (  075/) ب   -----(  075/)   ج ----(  075/)   ج -----(  075/)  الف  ----(  075/)  د  ----(  075/)  ب 3

4 

 ( 075رسم نموداری که در شرط تست افقی برای یک به یک بودن و در شرط تست عمودی برای تابع بودن صدق نکند . هرمورد )

 :"مثلا

                           

0 

𝑓(𝑥) =
𝑥+1

𝑥−5
 یک تابع کسری )گویا( است بنابراین ریشه های مخرج آن را می یابیم: 

  
0/25 0/25

5 0 5 5fx x D        

𝑔(𝑥) = √2𝑥 −  یک تابع رادیکالی است بنابراین عبارت زیر آن بایستی نامنفی باشد: 3

0/25 0/25

3 3
2 3 0 2 3 ( , )

2 2
gx x x D          

 

6 

  نمودار تابع در راستای محور قائم سه واحد به بالا منتقل می شود:واحد به کل تابع اضافه شده بنابراین  3چون 

0 / 5 

/ 

0وارون آن تابع نیست / 0زیرا وارون آن برای یک ورودی بیش از یک خروجی دارد 25 / 25 : 

0 / 25 

8 

 با توجه به قانون تابع چون ورودی ها مساوی اند لذا خروجی ها نیز بایستی یکسان باشند لذا داریم:

                                        
0/25 0/25

1 3 3 1 4a a a       

 

9 

0دنباله حسابی است -الف /  زیرا هر جمله از افزودن مقدار ثابتی به جمله قبلی بدست آمده است. 25

دو جمله متوالی را از هم کم می کنیم :           -ب
0/25

8 5 3 5 2 3d or d       

)با توجه به قانون جمله عمومی دنباله حسابی که بصورت   -ج 1)na a n d     7است و جایگذاری جمله هفتمn   و جمله اول
2a   : داریم 

0/25 0/25

7 72 (7 1) 3 2 6 3 2 18 20 20a a            
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55 

 با توجه به قواعد توانها و ریشه گیری داریم:

    ( 2 3 ) (2 3 ) 22 3 2 3

0/25 0/25

0/250

2 4

63 2

5

6

/2

6

3 3 33

2 2

3

2

   
  

 



 

55 

با توجه به نوع بازه داده شده که متناهی و نیم باز است داریم :   
0/25

[1,5)   

0 / 25 

5/ 

 در ضابطه تابع داریم :  xبجای   2با جایگذاری عدد 

0/250/25

2( 2) 3 14( 2) 3 2 12 2( 2) 4f           

53 

 ابتدا ریشه های عبارت داده شده را می یابیم :
2

0/5

3 4 0 (x 4)(x 1) 0

(x 4) 0

(x 1 0

4

1)

x x

x

x



      

   

   

  

 حال با رسم جدول ، علامت عبارت داده شده را تعیین می کنیم :

0 / 5 

 

54 

0نمودار آن بصورت نزولی بودهچون تابع نمایی با پایه کمتر از یک است لذا  /              :و داریم  25
0/25

(0, )fR    

0 / 25 

50 

 با استفاده از قوانین محاسبه لگاریتم داریم:

1

2
1
2

3

0/250/25

22
2

0/25

2

0/25

1

2

3

5

2

21
2

log 3 5 5

1
log 4 log 4 log 4

1
log 2

log 3

l

4

5

2
og 2

4

1

1

    

 




  
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 :داریم لگاریتم محاسبه قوانین از استفاده با

 2

3

0/25

0/25

log 3 3

3 2

3 8

8

1

3

1

x

x

x

x

x

 

 

 

 



                               

 

 

0/25

0/

0/2

5

5

2

log3 log 4 log 2

3
log log 2

4

3
2 3 4 8

4

4 3 8 8

x x

x
x

x
x x x

x x x

  

 
  

 

    

     

 

در معادله سمت چپ جواب بدست آمده عبارت جلوی لگاریتم را منفی می کند که با توجه به دامنه توابع لگاریتمی غیر قابل قبول بوده و   

0لذا معادله جواب ندارد. / 25                     

5/ 

 
 

58 

 با توجه به شکل داده شده داریم :

0/25 0/25

0/25

1 2

3 3 2 6

6 3 3 2
2 2 6

2

2
s

1
sin in 453 22

2

0

2 2

x x x

x x x

 

    

     
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 درایه های ماتریس را نظیر به نظیر با هم جمع می کنیم :

3 2 3 2 3

0/25 0/

2 3

2

2

5

3 2 ( 3) 2

0 4 0 4

1 5 1

5 1 5 2( 1)

2 3 2 3

4 7 4

1

2 7

5 17 5 2
   

        
       

  

   

 


       
              

  

 برای ضرب سطرهای اولی را در ستون های دومی ضرب می کنیم:

0/

2 2

25 0/25

2 2 2 2 2 2

1 1 2

1 4 2 1 4 1

( ) ( ) ( ) ( )

( )

2 3 5

( ) ( )

10 8

1 4

2 5 3 0 2 3

0 5 72) 5(0
   

       
    

  
  

      

  
 

         
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 :ابتدا دترمینان ماتریس را محاسبه می کنیم 

0/250/25

1 2
det( ) 1 8 3 2 8 6 0

3 8
2A A

 
          
 

 

 دترمینان مخالف صفر شد پس ماتریس معکوس پذیر است لذا داریم :چون 

0/25
0/25

0/ 5

1

2

8 2

8 2 8 21 1

3 1 3 1 3 1

4 1

3 1

2 2

2 2

2

2 2

A
A



 
                        
   



  

                 کتاب در قفسه است لذا داریم :           0پاسخ جایگشت  5/
0/25 0/25

5! 5 4 3 2 1 120       

// 

با توجه به رابطه مواجه ایم لذا  55از  9لذا با ترکیب  ندارداهمیت چون ترتیب انتخاب شدن 
 

!
( , )

! !

n n
C n r

r n r r

 
  

 
 داریم :  

 
0/250/25 0/25

11 11! 11! 11 10 11 10 110

9 11 9

9!

9!!9! 2!
5

9! 2 2
5

2

    
      

  
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 رابطه به توجه با لذا ایم مواجه 8 از 3 بدیلت با لذا دارد اهمیت شدن انتخاب ترتیب چون
 

!
P( , )

!

n
n r

n r



 : داریم 

 
0/25

0/25
0/25

8! 8! 8 7 6
P(8,3) 8 7 6

8 3

5!

5!! !
3 6

5
3

  
      


 

ی
انتخاب

  بنامیم داریم :  xرا   52با توجه به تعریف معکوس یک عدد ، اگر معکوس  
0/25

52 1x    : لذا 

0

5

2

)

5

/ 5

(1
2

2
x   
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